

# Dartvereinigung Neustadt am Rbge e.V.

1. Vorsitzende	Henning Dangers	Tel. 05034-92046
2. Vorsitzende	Thomas Hlawatschek	Tel. 05032-5874
Sportwart	Kurt Pfeiffer	Tel. 05032-61214
Pressewart		
Kassenwart	Jürgen Stenzel	Tel. 05033-911274
Jugendwart		

## Protokoll der Jahreshauptversammlung am 16.11.2019

<b>Teilnehmer</b>	Unten fett ausgeführt		
-------------------	-----------------------	--	--

	1 Vorsitzende	2. Vorsitzende	Sportwart	Pressewart	Jugendwart	Kassierer
<b>Verteiler</b>	Rüben Darter	DC Resse	Wunstorf			
	Schneeren	Osterwald	Dudensen	Luthe	FC Mecklenhorst	

TOP	Thema	Erl.	Bem.
<b>1.</b>	<p>Eröffnung durch den Gastgeber: Um 19:10Uhr</p> <p>Der Gastgebende Verein, vertreten durch Henning Daangers, begrüßte die anwesenden Personen</p>		
<b>2.</b>	<p>Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden:</p> <p>Der 1.Vorsitzende, Henning Dangers, begrüßte die anwesenden Personen</p>		

<p><b>3.</b></p>	<p>Wahl des Protokollführers:</p> <p>Henning Dangers übernimmt die Protokollführung ohne Gegenstimmen.</p>		
<p><b>4.</b></p>	<p>Feststellung der Stimmberechtigten lt. Anwesenheitsliste:</p> <p>Es sind 27 stimmberechtigte</p>		
<p><b>5.</b></p>	<p>Feststellung der Beschlußfähigkeit:</p> <p>Die Versammlung ist Beschlussfähig</p>		
<p><b>6.</b></p>	<p>Genehmigung der Tagesordnung:</p> <p>Die Tagesordnung wurde ohne Gegenstimmen genehmigt</p>		
<p><b>7.</b></p>	<p>Abgabe der Meldungen für die Nächste Saison Termingerecht an den Sportwart:</p> <p>Es sind alle Meldungen, von den Vereinen, Termingerecht eingegangen.</p>		
<p><b>8.</b></p>	<p>Einzahlung der Beiträge und Gebühren für die nächste Saison:</p> <p>Alle Beiträge sind fristgerecht eingezahlt worden.</p>		

<p><b>9.</b></p>	<p>Genehmigung der Niederschrift der letzten JHV:</p> <p>Die Niederschrift wurde ohne Gegenstimmen genehmigt. Die jetzige Niederschrift soll zur Einsicht auf die Homepage gestellt werden.</p>		
<p><b>10.</b></p>	<p>Bericht des 1. Vorsitzenden:</p> <p>Bericht von Henning Dangers: Die Zusammenarbeit mit dem Vorstand ist sehr gut. Jeder im Vorstand erledigt seine Dinge hervorragend. Auch die Angelegenheiten, die nicht unbedingt zu seinem Posten gehören.</p>		
<p><b>11.</b></p>	<p>Bericht des 2. Vorsitzenden:</p> <p>Bericht von Thomas Hlawatschek: Die Dartsaison verlief sehr ruhig. Der Vorstand arbeitete sehr gut zusammen.</p>		
<p><b>12.</b></p>	<p>Bericht Sportwart:</p> <p>Kurt Pfeifer hatte bestätigt eine Reibungslose letzte Saison. Er Begrüßte es das Mit Reese ein neuer Verein in der DVN mitspielt.</p>		
<p><b>13.</b></p>	<p>Bericht Pressewart:</p> <p>entfällt</p>		
<p><b>14.</b></p>	<p>Bericht Jugendwartes:</p> <p>entfällt</p>		

<p><b>15.</b></p>	<p>Bericht des Kassierers.          Bericht von Jürgen Stenzel: Die Vermögenssituation des Vereins ist gesund. Die Zahlungsmoral der Mitglieder ist in Ordnung. Zum Zeitpunkt gibt es keine Veranlassung die Beiträge zu erhöhen.          Jürgen Stenzel gibt den Posten des Kassierers zum Jahresende auf.</p>		
<p><b>16.</b></p>	<p>Bericht der Kassenprüfer: Graham Hockney u. Reinhard Meyer haben am 7.11.2019 die Kasse der DVN in Schneeren geprüft. Die beiden haben in der Kasse keine Beanstandungen gefunden. Sie wurde Ordentlich und Übersichtlich von J. Stenzel geführt. Wir bitten um die Entlastung der Kasse 2018 .</p>		
<p><b>17.</b></p>	<p>Bestätigungen aller Entscheidungen lt. Vorstadtprotokolle:          enfällt</p>		
<p><b>18.</b></p>	<p>Wahl des ältesten dazu bereiten Mitgliedes zur Entlastung:          Es wurde Jürgen Fendesack vorgeschlagen. Er würde im Falle einer Wahl das Amt annehmen. Er wurde ohne Gegenstimmen gewählt.</p>		
<p><b>19.</b></p>	<p>Entlastung des Vorstandes:          Nach einer kurzen Rede, schlug er vor, den derzeitigen Vorstand zu entlasten. Der Vorstand wurde einstimmig entlastet.</p>		

<p><b>20.</b></p>	<p>Wahlen:  <b>2.Vorsitzender</b> : Vorschlag Wiederwahl. T. Hlawatscheck wurde einstimmig wiedergewählt.  <b>Sportwart:</b> Vorschlag Wiederwahl. K. Pfeifer wurde einstimmig wiedergewählt.  <b>Kassenprüfer:</b> Da Günter Rudnik sein Amt als Kassenprüfer nicht wahrnimmt, wurde beschlossen 2 neue Kassenprüfer zu wählen. Reinhard Meyer verlässt das Amt. Es wurden neu gewählt, Joachim Werse u. Lutz Scheffler. Graham Hockney bleibt weiter Kassenprüfer.          Pressewart: Es wurde niemand für dieses Amt gefunden.  <b>Kassenwart:</b> Jürgen Stenzel verlässt zum 31.12.2019 das Amt. Auf der JVH konnte kurzfristig niemand für diesen Posten gefunden werden. Ich bitte alle Mitglieder sich Gedanken zu machen, wer für das Amt infrage kommen würde. Das Amt muss am 01.01.2020 besetzt werden. Der Posten ist bis zur nächsten JHV kommissarisch.</p>		
<p><b>21.</b></p>	<p>Sport: entfällt</p>		
<p><b>22.</b></p>	<p>Spielordnung u. Spielordnungsänderung über Vorstandsprotokolle:  Keine Änderungen</p>		
<p><b>23.</b></p>	<p>Satzung u. Satzungsänderungen:  Es sind keine Änderungen eingegangen.</p>		

<b>24.</b>	<p>Beiträge:</p> <p>Die Beiträge werden nicht geändert. Siehe Kassenwart</p>		
<b>25.</b>	<p>SMS Bewerbung: Da im letzten und in diesem Jahr keine SMS stattgefunden hat. Hoffen wir das es 2020 wieder eine geben wird.</p> <p>T. Hlawatschek spricht mit den Rübendartern über eine Austragung.</p> <p>.</p>		
<b>26.</b>	<p>Termin der Nächsten Stadtmeisterschaft:</p> <p>Der Termin wird zu einem Späteren Zeitpunkt bekannt gegeben.</p> <p>.</p>		
<b>27.</b>	<p>Ernennung von Ehrenmitgliedern.</p> <p>Es wurde von T. Hlawatschek Herr Eckhard Deter vorgeschlagen.</p> <p>Grund: Eckhard feierte am 10.11.2019 seinen 80. Geburtstag. Eckhard ist immer noch mit Begeisterung und erfolgreich dem Dartsport treu. Dieses ist eine beachtliche Leistung sind wir der Meinung.</p>		
<b>28.</b>	<p>Siegerehrungen:</p> <p>Die Pokalvergabe wurde bei der JHV durch den Sportwart Kurt Pfeifer vorgenommen.</p>		
<b>29.</b>	<p>Schriftliche Anträge einzureichen:</p> <p>Es wurden keine Anträge eingereicht.</p>		

<p><b>30.</b></p>	<p>Anregung an den Vorstand ohne Entscheidung:  Henning Dangers machte den Vorschlag im Kreis der DVN sich mal mit den E-Dart Mannschaften auszutauschen. Um eventuell wenn Interesse besteht auch eine E-Dart Liga in Neustadt anzubieten.  Ich bitte diesbezüglich alle Mitglieder wer Kontakt zu E-Dartern hat mir die Kontaktdaten zukommen zu lassen.</p>		
<p><b>31.</b></p>	<p>Bekanntgabe des Vorstandes:  In der Laufenden Saison ist es zum Abbruch eines Spiels gekommen. Auslöser des Abbruchs ist gewesen, das in einer Mannschaft ein Spieler mit einer bekannten Rechenschwäche gespielt hat. Diesem wurde von einem Mitspieler ab 170 vorgesagt was er werfen muss um das Spiel zu beenden.  Wir fördern in der DVN den Dartsport, Spielern mit einer Beeinträchtigung ist es zu ermöglichen, wenn es die Spielstätte zulässt(Rollstuhl) am Spielbetrieb teilzunehmen. Desweiterem ist mit vorheriger Ankündigung vor dem Spiel zu gestatten dem Spieler Hilfestellungen zu geben. Sofern sie nicht den Gesamten Spielablauf beeinträchtigen.   Die Auslosung für den Walterpokal erfolgte im Anschluss.</p>		

Für die Richtigkeit : Ende der Jahreshauptversammlung um 20:55 Uhr

Henning Danges 1. Vorsitzender